
≪生徒アンケート≫
2 家で計画を立てて勉強をしていますか。（自分で考えた勉強も可）

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

1年生 8% 40% 42% 10%

2年生 13% 27% 36% 24%

3年生 21% 41% 27% 11%

14% 36% 35% 15%

50% 50%

≪職員アンケート≫
2 学習計画表など、生徒一人一人の生活習慣を把握することに心がけた。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

職員 38% 56% 6% 0%
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≪生徒アンケート≫
3 家庭学習の習慣（週7時間以上；1日1時間程度）が身についている。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

1年生 12% 27% 39% 21%

2年生 12% 19% 32% 36%

3年生 30% 36% 23% 11%

18% 27% 32% 23%

46% 54%

＜保護者アンケート＞
3 お子様は、家庭学習の習慣（週7時間以上；1日1時間程度）が身についている。
１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

1年生 19% 23% 39% 18%

2年生 14% 17% 42% 27%

3年生 32% 34% 28% 6%

22% 25% 36% 17%

47% 53%

≪職員アンケート≫
3 家庭学習の習慣が身につくように取り組みを工夫した。
１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

職員 13% 75% 13% 0%

88% 13%
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≪生徒アンケート≫
10 授業では、生徒の間で話合う活動をよく行っている。（２人組や小グループなどを含む）

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

1年生 39% 46% 14% 1%

2年生 52% 39% 8% 1%

3年生 22% 51% 27% 0%

38% 45% 16% 1%

83% 17%

≪職員アンケート≫
10 授業の中で、話し合い活動を取り入れた。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

職員 44% 44% 6% 6%
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≪生徒アンケート≫
12 自分には良いところがある。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

1年生 21% 45% 25% 9%

2年生 27% 41% 27% 6%

3年生 29% 58% 14% 0%

26% 48% 22% 5%

73% 27%

＜保護者アンケート＞
7 お子様は、思いやりの心が身についていると思う。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

1年生 45% 48% 5% 2%

2年生 47% 45% 7% 1%

3年生 49% 46% 1% 3%

47% 46% 5% 2%

93% 7%

≪職員アンケート≫
12 自尊感情を高める指導を積極的に行った。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

職員 28% 56% 11% 6%

83% 17%
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≪生徒アンケート≫
13 自分の将来の夢や希望を持っている。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

1年生 45% 26% 17% 12%

2年生 35% 36% 19% 10%

3年生 62% 27% 7% 4%

47% 30% 14% 9%

77% 23%

＜保護者アンケート＞
8 お子様は、将来の夢や希望を持っている。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

1年生 27% 44% 24% 5%

2年生 27% 47% 19% 7%

3年生 42% 31% 21% 6%

32% 41% 22% 6%

72% 28%

≪職員アンケート≫
13 自己の生き方を考えさせ夢を持つことができるような、進路学習や体験活動などを計画的に行った。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

職員 41% 41% 18% 0%

82% 18%
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≪生徒アンケート≫
4 読書は好きである。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

1年生 30% 39% 23% 8%

2年生 32% 29% 22% 17%

3年生 38% 33% 14% 15%

34% 33% 20% 13%

67% 33%

＜保護者アンケート＞
4 お子様は、読書の習慣（月に１冊程度）が身についている。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

1年生 26% 13% 27% 35%

2年生 22% 10% 39% 30%

3年生 23% 23% 32% 23%

23% 15% 32% 29%

38% 62%
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≪生徒アンケート≫
5 学校のきまりやマナーを守って、楽しく学校生活を送っている。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

1年生 53% 39% 7% 1%

2年生 71% 25% 3% 1%

3年生 74% 25% 1% 0%

66% 29% 4% 1%

96% 4%

＜保護者アンケート＞
5 お子様は、楽しく学校に行っている。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

1年生 47% 40% 8% 5%

2年生 65% 31% 1% 2%

3年生 62% 30% 6% 3%

58% 34% 5% 3%

92% 8%

≪職員アンケート≫
5 生徒が毎日楽しく学校に行けるように取り組んだ。

１：十分そう思う ２：ややそう思う ３：あまりそう思わない ４：まったく思わない

職員 53% 35% 12% 0%

88% 12%
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